

Протокол № 3

засідання Громадської ради при Новопокковській районній державній адміністрації Луганської області

15.05.2019, 14-00 година

смт Новопокков Луганської обл.

ПРИСУТНІ: 5 осіб

Серик Світлана Володимирівна, голова Громадської ради при Новопокковській райдержадміністрації, член громадської організації «Новопокковська районна рада жінок»; **Недогонова Наталія Володимирівна**, заступник голови Громадської ради, заступник голови Новопокковської районної організації Профспілка працівників освіти та науки України; **Грачова Ірина Олексіївна**, секретар Громадської ради, член професійної спілки працівників культури; **Верховод Захар Анатолійович**, член Громадської ради, голова громадської організації «Новопокковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос»; **Козачков Віталій Анатолійович**, член Громадської ради, голова ради Релігійної Організації «Християн Віри Євангельської «Свята Трійця».

ЗАПРОШЕНІ: Скороход О.О. - заступник голови райдержадміністрації; Лазуренко О.М. – начальник відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації; Сковородка Н.В. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації; Риб'янець С.О. начальник відділу економічного аналізу, фінансово-кредитного забезпечення та соціально-трудова відносин управління агропромислового розвитку Новопокковської райдержадміністрації, т.в.о. начальника управління агропромислового розвитку Новопокковської райдержадміністрації

Порядок денний

1. Внесення змін до плану роботи Громадської ради при Новопокковській райдержадміністрації на 2019 рік.
2. Обговорення реалізації в Новопокковському районі активних грантових програм (проектів).
3. Різне.

Чи будуть інші пропозиції? Хто за даний порядок денний прошу голосувати.

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одногосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

1. СЛУХАЛИ: Серик С.В., голову ГР, яка запропонувала висловити свою думку з приводу внесення змін до плану роботи Громадської ради при Новопокковській райдержадміністрації на 2019 рік.

ВИСТУПИЛИ: Недогонова Н.В., член ГР, яка запропонувала взяти за основу орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2019 рік та у разі потреби, заздалегідь вносити зміни щодо розгляду питань на засіданнях ГР.

Хто підтримує пропозицію дану пропозицію прошу голосувати.

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одноголосно.

УХВАЛИЛИ: взяти за основу орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2019 рік

2. СЛУХАЛИ: Серик С.В., голову ГР.

Шановні члени громадської ради! Сьогодні на порядку денному ми повинні розглянути питання реалізації в Новопокковському районі активних грантових програм (проектів). Тож для виступу запрошуюю Сквородку Н.В. - начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ: Сквородка Н.В.

Шановні члени громадської ради, запрошені! Хочу довести до вашого відома інформацію щодо підготовки проектних пропозицій для покращення інвестиційного клімату та соціально-економічного розвитку району. В рамках участі в конкурсі інвестиційних проектів, які реалізуються за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку у 2019 році райдержадміністрацією підготовлено та подано 4 проекти: «Створення відділення невідкладних станів Новопокковського РТМО з метою надання невідкладної якісної медичної допомоги населенню Новопокковського району» на загальну суму 16573,77 тис. грн; «Підвищення якості надання медичного обслуговування у Новопокковському РТМО шляхом переоснащення та дооснащення закладу медичним обладнанням» на загальну суму 7474,92 тис. грн; «Розвиток спортивної інфраструктури Новопокковського району шляхом створення сучасного спортивного простору на стадіоні «Будівельник»» на загальну суму 9137,79 тис. грн; «Впровадження загальнодержавної Концепції реформування медичної сфери шляхом автоматизації робочого місця лікаря вторинної ланки медичної допомоги району» на загальну суму 1491,39 тис. грн. Також Новопокковською райдержадміністрацією спільно з районними закладами охорони здоров'я підготовлено та подано до Посольства Японії в Україні заявки на отримання грантової допомоги по проектах безпеки людини програми «Кусаноне»: «Підвищення якості надання вторинної медичної допомоги населенню Новопокковського району, шляхом забезпечення

медичним обладнанням Новопокровського РТМО» на загальну суму 1 350, 96 тис. грн; «Підвищення якості надання первинної медичної допомоги населенню Новопокровського району» на загальну суму 1624,0 тис. грн.

Проведено роботу з сільськими та селищними головами щодо підготовки проектних пропозицій для участі в обласному конкурсі проектів місцевого розвитку у 2019 році.

За сприянням райдержадміністрації на розгляд комісії подано 4 проекти від Кам'янської та Пісківської сільських рад: «Сільський будинок культури – осередок культурного життя громади (капітальний ремонт Булавинівського сільського будинку культури)» - 200,00 тис. грн; «Енергозберігаючі технології – впевнене майбутнє сільської громади шляхом капітального ремонту Пісківського сільського будинку культури» - 200,00 тис. грн; «Покращення інфраструктури с. Кам'янка Новопокровського району Луганської області шляхом влаштування тротуарного покриття вулиць Набережна та Пульного» - 400,004 тис. грн; «Спорт – рушійна енергія громади (придбання спортивного майданчика)» - 121,216 тис. грн.

ГОЛОВА ГР Серик С.В. Чи будуть запитання до Наталії Василівни?

ВИСТУПИЛИ:

Грачова І.О.: Де можна знайти інформацію про грантові пропозиції і чи допомагаєте Ви у написанні грантових заявок представникам органів місцевого самоврядування?

Сковородка Н.В.: Всі можливі пропозиції щодо участі у грантових проектах висвітлюються на сайті Новопокровської РДА в розділі «Гранти».

Всім бажаючим і представникам органів місцевого самоврядування, і представникам малого бізнесу ми надаємо допомогу у оформленні грантової заявки.

Недогонова Н.В.: Яку попередню роботу необхідно провести перед написанням заявки до інфраструктурного проекту?

Сковородка Н.В.: До проектної заявки необхідно надати проектно-кошторисну документацію та експертний висновок, мається на увазі, попереднє замовлення даної документації. Також, якщо сума гранту велика є необхідність проведення тендеру на виконання робіт в рамках реалізації проекту.

ГОЛОВА ГР Серик С.В.: Чи будуть ще запитання до Наталії Василівни?

Якщо запитань більше не має, пропоную інформацію начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації взяти до відома.

Прошу голосувати.

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одногосно.

УХВАЛИЛИ: взяти до відома інформацію начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації щодо стану підготовки проектних пропозицій для покращення інвестиційного клімату та соціально-економічного розвитку Новопокровського району.

3. СЛУХАЛИ: Серик С.В., голову ГР, яка запропонувала ознайомитись з видами Державної фінансової підтримки сільгосппідприємствам.

СЛУХАЛИ: начальника відділу економічного аналізу, фінансово-кредитного забезпечення та соціально-трудових відносин управління агропромислового розвитку Новопокровської райдержадміністрації, т.в.о. начальника управління агропромислового розвитку Новопокровської райдержадміністрації **Риб'янець С.О.**, який повідомив, що у 2019 році продовжують діяти бюджетні програми «Державна підтримка галузі тваринництва» згідно порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 року №107, в яких беруть участь п'ять господарств району (ТОВ «Агропродсервіс, ТОВ «Вільна Слобода», ТОВ «Гисар – Агро», ПРАТ «Агротон» від. Донцівське, ТОВ «Агро- Танюшівське»).

- «Спеціальна бюджетна дотація за вирощування молодняка великої рогатої худоби».

Згідно реєстру наявності ідентифікованих та зареєстрованих тварин наданого районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби на території району станом на 01.05.2019 року наявність молодняка ВРХ в особистих селянських господарствах складає 630 голів.

Станом на 01.05.2019 року для отримання спеціальної бюджетної дотації фізичним особам за утримання ідентифікованого та зареєстрованого молодняка великої рогатої худоби до тринадцяти місячного віку, який народився у господарствах фізичних осіб надано до Департаменту агропромислового розвитку документи від 218 осіб, власників 391 голів телят на суму 578 тис 100 грн., що складає 62 % від загальної кількості молодняка ВРХ.

- «Державна підтримка тваринництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції, аквакультури (рибництва)» - нарахування часткового відшкодування вартості будівництва та реконструкції підприємств із зберігання та переробки зерна приймають участь – СТОВ «Заайдарівське», ТОВ «Топаз».

- «Часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого відтворення племінних тварин, отримання часткового відшкодування вартості племінних тварин, сперми та ембріонів» – ТОВ «Грисар – агро» (племінні свиноматки).

- «Часткова компенсація вартості придбаної сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва» - згідно порядку використання коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 року № 130, беруть участь на отримання часткової компенсації (25%) вартості придбаної сільськогосподарської техніки та обладнання – ФГ «Наdejда», ТОВ «Грисар – Агро», ТОВ «Промінь», ФГ «Хижняк», ФГ «Альтаір», ТОВ «Лан», ПП «Парамуд В.П.», ФГ «Лугань», ТОВ «Топаз».

- «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів» - ФГ «Наdejда», ФГ «Хижняк», ТОВ «Топаз» (здешевлення на 3 %).

ГОЛОВА ГР Сєрик С.В.: Чи будуть запитання до Сергія Олексійовича?

Запитань не має. Пропоную інформацію начальника відділу економічного аналізу, фінансово-кредитного забезпечення та соціально-трудових відносин управління агропромислового розвитку Новописковської райдержадміністрації, т.в.о. начальника управління агропромислового розвитку Новописковської райдержадміністрації щодо дії на території Новописковського району програми «Державна підтримка галузі тваринництва» взяти до відома. Прошу голосувати.

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одноголосно.

УХВАЛИЛИ: інформацію начальника відділу економічного аналізу, фінансово-кредитного забезпечення та соціально-трудових відносин управління агропромислового розвитку Новописковської райдержадміністрації, т.в.о. начальника управління агропромислового розвитку Новописковської райдержадміністрації Риб'янець С.О. щодо дії на території Новописковського району програми «Державна підтримка галузі тваринництва» взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ: Сєрик С.В., голову ГР.

Шановні члени громадської ради! Запитання порядку денного засідання громадської ради вичерпано. Проте, пропоную визначитись із датою та тематикою наступного засідання Громадської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Грачова І.О.: пропоную чергове засідання Громадської ради провести 25 червня 2019 року о 14-00.

ГОЛОВА ГР Сєрик С.В.: Хто підтримує пропозицію щодо проведення чергового засідання Громадської ради 25 червня 2019 року о 14-00, прошу голосувати.

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Провести наступне засідання Громадської ради 25 червня 2019 року о 14-00.

ГОЛОВА ГР Сєрик С.В.: які будуть пропозиції щодо порядку денного засідання Громадської ради?

Верховод З.А.: шановні члени Громадської ради! Попереду червень місяць – завершення навчального року в школах, тому пропоную на наступному засіданні розглянути наступні питання:

- Про завершення навчального року і підготовку навчальних закладів до роботи в осінньо-зимовий період.
- Оздоровлення дітей у 2019 році.

Недогонова Н.В.: пропоную також розглянути питання щодо стану створення опорних шкіл та впровадження реформи Нова Українська школа в районі.

Голова ГР Сєрик С.В.: Хто підтримує запропоновані пропозиції щодо порядку денного наступного засідання Громадської ради?

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Приймається одногосно.

УХВАЛИЛИ: на наступному засіданні розглянути наступні питання:

- Про завершення навчального року і підготовку навчальних закладів до роботи в осінньо-зимовий період.
- Оздоровлення дітей у 2019 році.
- Стан створення опорних шкіл та впровадження реформи Нова Українська школа в районі.

ГОЛОВА ГР Сєрик С.В.: питання, що виносилися на засідання Громадської ради, розглянуті. На цьому засідання Громадської ради оголошую закритим.

Голова



Сєрик С.В.

Секретар



Грачова І.О.